



Приютил...

Ветеран войны в Афганистане, проживающий в поселке Балезино, заплатил ценой своей жизни за то, что пустил в свою квартиру трех малознакомых граждан...

Дело было так: три бравых собутыльника из поселка Пибаньшур приехали вечерней электричкой в Балезино. Цель приезда троицы была классической: купить спирт. Данная жидкость в Пибаньшуре не продавалась, а душа требовала продолжения банкета.

Спирт они купили, ибо, кто ищет — тот обрящет. Но пить его на улицах Балезино было неподручно, да к тому же и погода не располагала — ветер, дождь, холодрыга. Троица решила в поисках крыши над головой приютиться у малознакомого Ч. — ветерана — «афганца», который радушно распахивал двери всем, кто приносил с собой «волшебную» жидкость.

Когда изрядная доля спиртного была израсходована, возник, как водится, разговор «за жисть». С хозяином дома схватился 22 летний Андрей Л. Спор перерос в драку и Андрей, выхватив нож, ударил «афганца» в грудь и шею...

Вот превратности судьбы: вернуться живым с войны, чтобы погибнуть от руки пьяного хулиганья...

После этого приятели, убедившись в наступлении смерти приютившего их хозяина, решили, не мудрствуя, обокрасть его.

В скромном жилище «афганца» особых ценностей — кот наплакал. Телевизор старенький, да ордена с медалями. Их то и похитили злодеи в надежде обменять на спиртное. А дом — поджечь, чтобы скрыть следы своего преступления.

Злодеев задержали уже на следующие сутки. Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет. Кроме того, негодяям предъявят обвинение в совершении кражи...



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

19 Мая 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625629>